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1. BeposITHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPY TaKOM CllepMOrpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEHa.
2. 9To HecnenupUIECKoe JIeYeHNe, II03TOMY HEU3BECTHO, IOMOXKET OHO UJIU HET.

I[To omHO¥M criepMorpaMMe OKOHYATeIbHBEIX BEIBOJOB HE HEeJIal0T, TO3TOMY CI€TyeT BEITOIHUTE
HCCIIelOBaHKe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 Hefle/IH [JIs UCKITIOUeHUs OUInOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS, TO He0OXOOUMbI OCMOTP 1 00Cc/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IUIST BBISICHEHUS IPUYHHE U3MEHEeHUN U oa0opa JeUYeHusI.



